Čestné prohlášení
§ 135/2 Obchodního zákoníku, § 194/7 Obchodního zákoníku a § 6 a § 8 Živnostenského zákona
Já, níže podepsaný
Jméno, příjmení



Trvalé bydliště



Bydliště v ČR



Firma



Se sídlem


Prohlašuji, že souhlasím se svým ustanovením do funkce jednatele společnosti a s převzetím povinností v rozsahu stanoveném příslušným ustanovením Obchodního zákoníku.
Prohlašuji, že splňuji všeobecné podmínky pro provozování živnosti podle zvláštního zákona a že u mne není dána překážka provozování živnosti stanovená zvláštním zákonem bez ohledu na předmět podnikání společnosti - tzn., že již mi bylo 18 let, jsem způsobilý k právním úkonům a jsem bezúhonný, což dokládám výpisem z rejstříků trestů.
Čestně prohlašuji, že u mne nejsou dány překážky provozování živnosti, tzn., že na můj majetek nebyl prohlášen konkurz ani nucené vyrovnání, a že mi soudem nebo správním orgánem nebyl uložen zákaz činnosti týkající se živnosti, která je předmětem podnikání obchodní společnosti, jíž jsem statutárním orgánem.
Jsem si plně vědom, že úmyslné uvedení nepravdivých údajů v čestném prohlášení bude posuzováno jako přestupek či trestný čin.

Toto prohlášení s úředně ověřeným podpisem rovněž představuje vzor podpisu, kterým se jako statutární orgán či člen takového orgánu budu za společnost podepisovat.
Praha 5. května 2012


(jméno a příjmení)

Aktuální výpis z rejstříku trestů

Ověření podpisu:

